

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2019. október 28. napján 16³⁰ órakor a kaposfői polgármesteri hivatal tanácstermében megtartott **alakuló** üléséről.

Jelen vannak:

Ábel Melinda	polgármester
Pfaffné Barna Beáta	képviselő
Csordás József	képviselő
Geiszt István	képviselő
Hajik Balázs	képviselő
Kardos László	képviselő
Mező Péter	képviselő

Távol van: -----

Tanácskozási joggal jelen van:

dr. Kontra Krisztián aljegyző

Meghívottak:

Bauman József HVB elnök
Paládi Vincéné NNÖ képviselő
Orsós Gyöngyi RNÖ elnök
Szabó Jánosné óvodavezető
Somos László esperes

Lakosság részéről:

kb 20 fő.

Ábel Melinda polgármester:

Tisztelettel köszöntöm a képviselőtestület alakuló ülésén megjelent képviselőtársaimat, a helyi választási bizottság elnökét, az aljegyzőt, a meghívottakat és valamennyi megjelent érdeklődőt. Megállapítom, hogy az alakuló ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 képviselőből 7 képviselő jelen van. Az ülést megnyitom.

Kérem a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását. Kérem, képviselőtársaim kézfeltartással jelezzék annak elfogadását.

Köszönöm.

Ellenvélemény?

Tartózkodás?

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

221/2019.(X.28.) Képviselőtestület határozata:

Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestülete az alakuló ülésen az alábbi napirendeket tárgyalja:

1./ A választási bizottság elnökének tájékoztatója a választásról.

Előadó: helyi választási bizottság elnöke

2./ A képviselőtestületi tagok eskütétele.

Előadó: helyi választási bizottság elnöke

3./ Polgármester eskütétele.

Előadó: helyi választási bizottság elnöke

4./ A polgármester ciklusprogramra vonatkozó elképzeléseinek ismertetése.

Előadó: polgármester

5./ Az SZMSZ felülvizsgálata.

Előadó: polgármester, aljegyző

6./ Bizottsági tagok, bizottsági elnök megválasztása.

Előadó: polgármester

7./ Az alpolgármester(ek) megválasztása.

Előadó: polgármester

8./ Az alpolgármester(ek) eskütétele.

Előadó: polgármester

9./ Határozathozatal a polgármester illetményéről/tiszteletdíjáról, költségtérítéséről.

Előadó: alpolgármester, vagy a bizottság elnöke

10./ Alpolgármester(ek) tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása.

Előadó: polgármester

11./ Megbízás adása a gazdasági program kidolgozására.

Előadó: polgármester

12./ Képviselői tiszteletdíjakról szóló helyi rendelet áttekintése, módosítása.

Előadó: polgármester

13./ Tájékoztatás a vagyonyilatkozat tételi, az adóhatósághoz való bejelentkezési kötelezettségről, összeférhetlenségről.

Előadó: aljegyző

14./ Társulási tanácsban történő képviselet.

Előadó: polgármester

15./ Egyebek.

Előadó: polgármester

A napirendi pontok tárgyalása:

1./ A választási bizottság elnökének tájékoztatója a választásról.

Polgármester

Felkérem a helyi választási bizottság elnökét, ismertesse a 2019. október 13-án lebonyolításra került önkormányzati képviselő és polgármester választás eredményét és a tájékoztatója után a megbízóleveleket adja át.

A megbízólevelek átadása megtörtént.

Megköszönöm a választási bizottság elnökének tájékoztatóját, megkérdezem van-e kérdés, észrevétel? Javaslom a tájékoztató elfogadását. Aki egyetért a javaslattal, kérem kézfeltartással szavazzon!

Ellenszavazat?

Tartózkodás?

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

222/2019. (X.28.) Képviselő-testület határozata:

Kaposfő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi választási bizottság tájékoztatóját tudomásul veszi.

2./ Képviselő-testületi tagok eskütétele.

Előadó: helyi választási bizottság elnöke

Helyi választási bizottság elnöke

Felkérem a jelenlévőket, hogy szíveskedjenek felállni.

A képviselőket egyenként fogom felkérni az eskü letételére kérem, hogy szíveskedjenek utánam mondani az eskü szövegét, majd az esküokmányt írják alá.

Szeretném jelezni, hogy az esküokmányokat alá kell írni, és az aláírások megtörténtét a jegyzőkönyvben rögzíteni kell.

Köszönöm, szíveskedjenek helyet foglalni.

Pfaffné Barna Beáta, Csordás József, Geiszt István, Hajik Balázs, Kardos László és Mező Péter képviselők az MötV – ben előírt esküt letették és erről az esküokmányt aláírták.

3./ Polgármester eskütétele.

Előadó: helyi választási bizottság elnöke

Helyi választási bizottság elnöke:

Felkérem tisztelt Polgármester Asszonyt, hogy szíveskedjen felállni és utánam mondani az eskü szövegét, majd az esküokmányt írja alá.

Szeretném jelezni, hogy az esküokmányt alá kell írni, és az aláírás megtörténtét a jegyzőkönyvben rögzíteni kell.

Köszönöm, szíveskedjen helyet foglalni.

Ábel Melinda polgármester az MötV – ben előírt esküt letette és erről esküokmányt írt alá.

4./ A polgármester ciklusprogramra vonatkozó elképzeléseinek ismertetése.

Előadó: polgármester

Polgármester: Elkészítettem a ciklusprogramra vonatkozó elképzeléseimet, ezt szeretném képviselőtestülettel és a jelenlévőkkel is megosztani. Mindenki előtt ismert, hogy milyen 5 évet hagyunk magunk mögött és az előre vetíti azt, hogy az előttünk álló 5 év bővelkedni fog

tennivalókban. A kötelező feladatok ellátását mindenképpen biztosítani kell. Emellett célom, az, hogy a településünkre érkezők ne egy elhagyatott, gazdátlan környezetet lássanak, hanem egy rendezett településkép fogadja őket. Az intézményeinkre nagyobb figyelmet kell fordítani, a szolgáltatások színvonalát növelni szükséges, az infrastrukturális feltételeket lehetőség szerint javítani kell. A pályázati forrásokat maximálisan igénybe kell venni. Ahhoz, hogy érezhető fejlődést mutassunk fel, a következő területeken mindenképpen vannak tennivalók. A lakosság tájékoztatásában jelentős hiányosságok voltak, ezen változtatni szeretnék. A testület munkájával kapcsolatos információkat és döntéseket széles körben hozzáférhetővé kell tenni. Szükséges lesz néhány korábbi testületi döntés felülvizsgálata is. A futó pályázatok megvalósítását fel kell gyorsítani, és folyamatosan figyelni kell az adódó pályázati lehetőségeket. A szennyvíz kiépítési lehetőségének megvalósítása kiemelt feladat, a pályázatokkal kapcsolatos döntéseket úgy kell meghozni, hogy ennek a megvalósíthatóságát semmilyen körülmény ne akadályozhassa. Ebben a ciklusban a szociális területre nagyobb hangsúlyt kívánok fektetni, az idősek, a hátrányos helyzetűek, a rendkívüli élethelyzetbe kerülők megsegítésére a rendelkezésre álló támogatásokat úgy kell felhasználni, hogy az igazságos, emberséges és méltányos legyen. Az infrastruktúra fejlesztését illetően, az eddig elhanyagolt területekkel, Vadászdomb, Póstelek, Kishegy, Ady Endre utca foglalkozni kell. Olyan beruházásokat kell megvalósítani, lehetőség szerint pályázati forrásból, melyeknek hatására növekszik az ingatlanok értéke, javul a lakosság komfortérzete. Az önkormányzati ingatlanok funkcióját meg szeretném őrizni, amennyiben pályázati lehetőség azok felújítását el kell végezni. Ez alapja lehet annak, hogy a háziorvosi szolgálat, az iskola, óvoda működéséhez szükséges pedagóguslétszámot biztosítani tudjuk. Ezen kívül a kihasználatlan ingatlanok bérbeadása plussz bevételt jelenthet az önkormányzatnak. Szintén a bevételi források növekedését eredményezné a Búzavirág utcai telkek értékesítésének meggyorsítása. Ehhez azonban az ottani lakóközösség által jelzett problémákat meg kell oldani. A falu közösségi életének felélénkítésére tervezem a hagyományokhoz kapcsolódó programok megrendezését, a különböző generációk összekovácsolását ezen rendezvényeken keresztül. Ehhez jó alap lehet a 2019. szeptember 14-én az Értékmegőrzés a Kapos - Rinya mentén program keretén belül elindult programsorozat. Hatékony környezetvédelmi és állatvédelmi intézkedések bevezetését is tervezem. Itt ilyenekre gondolok, árkok rendbetétele, környezetszennyezés megszüntetése, ivartalanítás, chip behelyezés támogatása. Amennyiben nem szeretnék lemeradni a 21. század követelményeivel és lehetőségeivel lépést tartó önkormányzatokhoz képest, akkor 21. századi eszközökkel és gondolkodásmóddal kell tovább haladni. Köszönöm szépen.

Kérdés?

Vélemény?

Kérem, hogy a képviselő-testület az általam ismerttetett elképzeléseket fogadja el. Aki egyetért a javaslattal, kérem kézfeltartással szavazzon!

A képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

223/2019. (X.28.) Képviselő-testület határozata:

Kaposfő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester ciklusprogramra vonatkozó elképzeléseit elfogadja.

5./ Az SZMSZ felülvizsgálata.

Előadó: polgármester, aljegyző

Aljegyző: A szervezeti működési szabályzattal kapcsolatban, a törvény adja a feladatot ilyenkor önkormányzati ciklus elején, hogy a képviselőtestület felülvizsgálja, illetve új szabályzatot alkosson. Az alakuló ülésen teljeskörű áttekintés, a választás és az alakuló ülés közötti rövid időre tekintettel nehézkes, kellő alapossggal ezt áttekinteni nem lehetett, ezért

arra az egyezségre jutottunk, hogy a legszükségesebb módosításokat végezzük el a működési szabályzaton és a következő ülésre előkészítjük az átfogóan felülvizsgált rendelettervezetet. A napirendi pontokból is látszik, bizottság megválasztására kerül majd sor, illetve alpolgármester választásra. Ezzel kapcsolatban a működési szabályzat jelenleg alpolgármester tekintetében nem szorul módosításra, mert azt tartalmazza, hogy egy alpolgármestert választ a képviselőtestület. A bizottság tekintetében úgy látjuk, hogy indokolt lesz a módosítás, jelenleg Kaposfő képviselőtestületének a bizottsága az ügyrendi, igazgatási, szociális és közbiztonsági bizottság, amely öt taggal működött. Feladatai közé tartozik a települési támogatásokról szóló rendelet szerint a rendkívüli települési támogatásoknak megállapítása, a vagyonynyilatkozat nyilvántartást, az összeférhetetlenségi ügyek vizsgálatát, az önkormányzati rendeletek hatályosulásának ellenőrzését, bűnmegelőzési közbiztonsági koncepció megvalósításának és a polgárőrség feladatai végrehajtásának segítségét. Az előzetes megbeszélésünk szerint a polgármester asszony javaslatot tesz arra, hogy ennek a bizottságnak az elnevezése, egy szó levételével módosuljon, a szociális tag jöjjön ki az elnevezésből. Ügyrendi, igazgatási és közbiztonsági bizottság lenne az elnevezés, ez lenne a javaslat, öt taggal működne. Az előző ciklusban úgy volt, hogy három fő képviselőtestületi tag és kettő külsős tag. Most a javaslat az lesz, hogy öt képviselő tag legyen a képviselőtestület tagjai közül. Az alpolgármester és a polgármester kivételével. A települési támogatásokról szóló rendeletnél a javaslat az lesz, hogy a rendkívüli települési támogatások megállapításának hatásköre kerüljön polgármesteri hatáskörbe, kivéve a téli tüzelőtámogatás megállapítása, amely a képviselőtestületnél maradna, ez összefügg a szociális tűzifa támogatásról szóló rendelettel, ami szintén képviselőtestületi hatáskör.

A bizottság feladatai amit felsoroltam, ezek maradnának, kiegészülve még azzal, hogy a képviselőtestület hatáskörébe tartozó titkos szavazásnak a lebonyolítása is a bizottságnak a feladata. A működési szabályzattal kapcsolatban leírtam még, hogy egy sor feladatot át kell tekinteni, az összehívás rendje, a helyben szokásos közzététel meghatározása. A polgármester asszony is érintette, hogy a nyilvánosságra nagy hangsúlyt szeretne fektetni. Felsoroltam több szempontot, amelynek az áttekintését el fogjuk végezni és ez alapján készül az új rendelet. A javaslat, hogy ezeket az ismertett módosításokat fogadja el a képviselőtestület, így két rendelet módosulna, egyrészt a települési támogatásokról szóló rendelet azzal az egy mondattal, amit mondtam és a jelenleg hatályos szmsz a bizottság tekintetében, a többi rész a felülvizsgálatig hatályban maradna.

Polgármester: Kérem, hogy a képviselőtestület az aljegyző által ismertett módosításokat fogadja el, aki egyetért vele kérem kézfeltartással jelezze. Köszönöm megállapítom, hogy a képviselőtestület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta a rendeletmódosítási javaslatokat, így az alábbi rendeletet alkotta:

Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestületének 8/2019.(X....) önkormányzati rendelete a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17 / 2014.(XI.12.) számú önkormányzati rendeletének és a települési támogatásról és az egyéb szociális ellátásokról szóló 5 / 2018.(V.30.) számú önkormányzati rendeletének módosításáról.

(A rendelet szövegét a jkv melléklete tartalmazza.)

6./ Bizottsági tagok, bizottsági elnök megválasztása.

Előadó: polgármester

Polgármester

Javasolom, hogy a testület **nyílt szavazással** döntsön a bizottság tagjainak és elnökének megválasztásáról. Aki egyetért a javaslattal, kérem kézfelemeléssel szavazzon. Megállapítom, hogy a képviselő-testület a bizottság elnökének és tagjainak választására vonatkozóan a nyílt

szavazásra vonatkozó javaslatot 7 igen szavazattal elfogadta. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

224/2019. (X.28.) Képviselő-testület határozata:

Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestület a bizottság tagjainak és elnökének választása során nyílt szavazással dönt.

Polgármester:

A képviselő-testület egyes hatásköreinek gyakorlását bizottságára is átruházhatja. A hatályos SZMSZ szerint 1 bizottságot kell választanunk. A bizottság megválasztása korábbi döntésünknek megfelelően nyílt szavazással történik.

Kérem, hogy a jelöltek nyilatkozzanak, nyilvános vagy zárt ülésen kéri a napirend tárgyalását.

A jelöltek – Csordás József, Geiszt István, Hajik Balázs, Kardos László és Mező Péter - valamennyien úgy nyilatkoztak, hogy nem kéri a napirend zárt ülésen való tárgyalását.

A bizottság megválasztása:

Polgármester:

Javasolom, hogy válasszuk meg az Ügyrendi, Igazgatási és Közbiztonsági Bizottságot. A bizottság az SZMSZ szerint 5 tagú, melyből 5 fő képviselő. A bizottság elnökének Geiszt Istvánt, képviselő tagjainak Hajik Balázst, Csordás Józsefet, Mező Pétert és Kardos Lászlót javasolom.

Kérem, aki egyetért azzal, hogy Geiszt István képviselőt a bizottság elnökének megválasszuk, kézfelemeléssel jelezze! Az elnök megválasztásához a megválasztott képviselők több, mint felének elfogadó szavazata szükséges.

Ellenvélemény?

Tartózkodás?

Megállapítom, hogy Geiszt István Képviselőt a bizottság elnökének a testület 7 igen szavazattal megválasztotta.

Kérem, hogy aki egyetért a javasolt képviselőknek a bizottság tagjává történő megválasztásával az kézfelemeléssel szavazzon. A tagok megválasztásához a megválasztott képviselők több, mint felének elfogadó szavazata szükséges.

Ellenvélemény?

Tartózkodás?

Megállapítom, hogy a javasolt képviselőket a bizottság tagjának a testület 7 igen szavazattal megválasztotta. Megállapítom, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

225/2019. (X.28.) Képviselő-testület határozata:

Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestülete az Ügyrendi, Igazgatási és Közbiztonsági bizottság elnökének Geiszt Istvánt, tagjainak Csordás Józsefet, Hajik Balázst, Mező Pétert és Kardos Lászlót megválasztotta.

7./ Az alpolgármester megválasztása:

Előadó: polgármester

Polgármester

Az Mötv. alapján a képviselőtestület a polgármester javaslatára, titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére alpolgármestert választ. Az alpolgármester a polgármester irányításával látja el feladatait.

A hatályos SZMSZ szerint egy alpolgármester választására van lehetőség, javaslom Pfaffné Barna Beáta **képviselőt** megválasztani.

Kérem, hogy a jelölt nyilatkozzon, nyilvános vagy zárt ülésen kéri a napirend tárgyalását. Pfaffné Barna Beáta nyilatkozik, hogy a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz hozzájárul.

A polgármester folytatja: Az alpolgármester megválasztása titkos szavazással történik, melynek lebonyolítására felkérem a bizottságot. Felhívom a képviselőtársaim figyelmét, hogy az alpolgármester-jelölt akkor tekinthető megválasztottnak, ha a neve mellett elhelyezett „igen” oszlopban lévő körben elhelyezett jelölések száma több, mint a megválasztott képviselők számának a fele. Felkérem az aljegyzőt, hogy készítse el a szavazólapokat. A szavazólapok elkészítése és a szavazás idejére szünetet rendelék el.

SZÜNET

Polgármester

Felkérem a bizottság elnökét, ismertesse a szavazás eredményét!

Szavazatszámoló Bizottság elnöke

Szavazásra jogosult 7 képviselő volt.

Az urnában 7 szavazólap volt

Érvénytelen szavazólap nem volt.

Alpolgármesterként Pfaffné Barna Beáta képviselőre leadott

igen szavazatok száma: 6

nem szavazatok száma: 1

Polgármester:

Megállapítom, hogy a képviselőtestület Pfaffné Barna Beáta képviselőt 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal alpolgármesternek megválasztotta. Megállapítom, hogy a képviselőtestület 1 igen szavazattal, 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

226/2019. (X. 28.) Képviselő-testület határozata:

Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestülete Pfaffné Barna Beáta képviselőt alpolgármesternek megválasztotta.

Az alpolgármesternek sok sikert kívánok a munkájához.

8./ Az alpolgármester eskütétele:

Előadó: polgármester

Polgármester:

Az alpolgármester e minőségben is köteles esküt tenni, mivel vonatkoznak rá a polgármesterre irányadó szabályok.

Felkérem a jelenlévőket, hogy szíveskedjenek felállni.

Felkérem Pfaffné Barna Beáta alpolgármestert, hogy az eskü szövegét szíveskedjen utánam mondani és azt követően az esküokmányt aláírni.

Köszönöm, szíveskedjenek helyet foglalni.

Pfaffné Barna Beáta alpolgármester az Mötv – ben előírt esküt letette és erről esküokmányt írt alá.

9./ Határozathozatal a polgármester illetményéről/tiszteletdíjáról, költségtérítéséről.

Előadó: aljegyző

Polgármester:

Bejelentem, hogy a döntéshozatalban nem kívánok részt venni.

Az illetményről tájékoztatás aljegyző:

A polgármester e tisztségét főállásban tölti be. A jelenleg hatályos szabályozás szerint a polgármesteri illetményt a törvény és nem a képviselőtestület határozza meg, vagyis a polgármester illetményének összege nem helyi döntés függvénye. A hatályos jogszabályok alapján a település lakosság számára (1583 fő) tekintettel a polgármester illetménye az államtitkárnak a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott illetményének 50 %-a, vagyis 498.600 Ft/hó.

Polgármester: Fentiek alapján szavazásra bocsátom az alábbi határozati javaslatot:

Polgármester illetménye figyelembe véve a település lakosság számát 498.600 Ft/hó.

Ellenvélemény?

Tartózkodás?

Megállapítom, hogy a képviselőtestület 6 igen szavazattal – a polgármester a határozathozatalban nem vett részt - az alábbi határozatot hozta:

227/2019. (X. 28.) Képviselő-testület határozata:

Ábel Melinda Kaposfő Község Önkormányzat Polgármesterének illetménye az Mötv. § (4) bekezdése alapján, figyelembe véve a település lakosság számát - az államtitkárnak a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott illetményének 50 %-a, vagyis - 498.600 Ft/hó.

Aljegyző a költségtérítésről

A hatályos jogszabályok értelmében a polgármestert az illetményén felül költségtérítés is megilleti, amely az illetményének 15%-a. A jogalkotó nem ad mérlegelési lehetőséget a képviselőtestület számára a költségtérítés összegét illetően.

Polgármester: Fentiek alapján szavazásra bocsátom az alábbi határozati javaslatot:

Polgármester részére a költségtérítés mértéke illetményének 15%-a, vagyis 74.790 Ft/hó.

Ellenvélemény?

Tartózkodás?

Megállapítom, hogy a képviselőtestület 6 igen szavazattal - a polgármester a határozathozatalban nem vett részt - az alábbi határozatot hozta:

228/2019. (X.28.) Képviselő-testület határozata:

Ábel Melinda Kaposfő Község Önkormányzat Polgármesterének részére a költségtérítés mértéke illetményének 15 %-a, vagyis 74.790 Ft/hó.

10./ Az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása.

Előadó: aljegyző

Aljegyző:

Az alpolgármester tiszteletdíjának megállapításának alapját a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának összege jelenti. Vagyis azt kell figyelembe venni, hogy amennyiben társadalmi megbízatású polgármesterünk lenne, akkor annak mennyi lenne a tiszteletdíja. Az Mötv. 71. § (5) bekezdése értelmében a társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult. Figyelembe véve a település lakosságszámát, a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 249.300 Ft/hó lenne. Ez az összeg jelentheti a kiindulópontot az alpolgármester tiszteletdíjának megállapításánál, ugyanis az Mötv. 80. § (2) bekezdése alapján ennek az összegnek a **90 %-át nem haladhatja meg** az alpolgármester tiszteletdíja.

Polgármester: Fentieket figyelembe véve javaslom az alpolgármester tiszteletdíját 157.000 Ft/hó összegben megállapítani.

Van-e más javaslat?

Aki egyetért azzal, hogy az alpolgármester tiszteletdíja az Mötv. 80. § (2) bekezdése alapján 157.000 Ft/hó összegben kerüljön megállapításra, kérem, kézfeltartással jelezze!

Ellenvélemény?

Tartózkodás?

Megállapítom, hogy a képviselőtestület az alpolgármester tiszteletdíját 6 igen szavazattal – az alpolgármester a szavazásban nem vett részt - 157.000 Ft/hó összegben állapította meg. Megállapítom, hogy a képviselőtestület 6 igen szavazattal - az alpolgármester a határozathozatalban nem vett részt - az alábbi határozatot hozta:

229/2019. (X. 28.) Képviselő-testület határozata:

Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestülete Pfaffné Barna Beáta alpolgármester tiszteletdíját az Mötv. 80. § (2) bekezdése alapján 157.000 Ft/hó összegben állapítja meg.

Aljegyző az alpolgármester költségtérítéséről

A hatályos jogszabályok értelmében az alpolgármestert a tiszteletdíján felül költségtérítés is megilleti, amely a tiszteletdíjának 15%-a. A jogalkotó nem ad mérlegelési lehetőséget a képviselőtestület számára a költségtérítés összegét illetően.

Polgármester: Fentiek alapján szavazásra bocsátom az alábbi határozati javaslatot:

Az alpolgármester részére a költségtérítés mértéke tiszteletdíjának 15%-a, vagyis 23.550 Ft/hó.

Ellenvélemény?

Tartózkodás?

Megállapítom, hogy a képviselőtestület 6 igen szavazattal - az alpolgármester a határozathozatalban nem vett részt - az alábbi határozatot hozta:

230/2019. (X. 28.) sz. Képviselő-testület határozata:

Pfaffné Barna Beáta alpolgármester részére a költségtérítés mértéke tiszteletdíjának 15 %-a, vagyis 23.550 Ft/hó.

11./ Megbízás adása a gazdasági program kidolgozására.

Előadó: polgármester.

Polgármester

Az új képviselőtestületnek az alakuló ülését követő hat hónapon belül új gazdasági programot kell elfogadnia. Javasolom, hogy a gazdasági program előkészítésére és 6 hónapon belüli előterjesztésére adjon megbízást a képviselőtestület nekem.

Kérdés?

Hozzászólás?

Van-e valakinek más javaslata?

Ha nincs, szavazásra bocsátom a javaslat elfogadását. Aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat gazdasági programjának előkészítésével és 6 hónapon belüli előterjesztésével a polgármestert bízta meg a képviselőtestület, kérem kézfeltartással jelezze!

Ellenvélemény?

Tartózkodás?

Megállapítom, hogy a képviselőtestület 7 igen szavazattal megbízta a polgármestert az önkormányzat gazdasági programjának előkészítésével és 6 hónapon belüli előterjesztésével. Megállapítom, hogy a képviselőtestület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

231/2019. (X.28.) Képviselő-testület határozata:

Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestülete megbízta a polgármestert az önkormányzat gazdasági programjának előkészítésével és 6 hónapon belüli előterjesztésével.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. április 20.

12./ Képviselői tiszteletdíjakról szóló helyi rendelet áttekintése, módosítása.

Előadó: aljegyző

Aljegyző: A tiszteletdíj mértékére vonatkozóan az Möt.v. nem határoz meg kereteket, csupán annyi előírást tartalmaz, hogy az önkormányzati kötelező feladatellátást a tiszteletdíj megállapítása nem veszélyeztetheti.

A képviselőtestület a tiszteletdíj mértékét, a természetbeni juttatást rendeletben szabályozhatja.

Polgármester: Az előző ciklusban alkalmazott tiszteletdíj megállapítását javaslom, amelynek összege 36.000 Ft / hó.

Ellenvélemény, kérdés, javaslat ?

Megállapítom, hogy a képviselőtestület a képviselői tiszteletdíjak mértékét 2019. október 13. napjától az előző ciklusban alkalmazott mértékkel egyezően 36.000 Ft összegben változatlanul hagyja.

13./ Tájékoztatás a vagyonyilatkozat tételi, az adóhatósághoz való bejelentkezési kötelezettségről, összeférhetlenségről.

Előadó: aljegyző

- vagyonyilatkozattal kapcsolatos tájékoztatás

A vagyonyilatkozat megtételére vonatkozó kötelezettségének a megválasztott képviselő legkésőbb 2019. november 12-ig tehet eleget a most átadásra kerülő nyomtatványok kitöltésével és a kijelölt izottság részére történő leadásával. A vagyonyilatkozat tételére nyitva álló határidő elmulasztása esetén addig nem vehetnek részt a képviselő-testület

munkájában, míg vagyonyilatkozatukat a bizottság részére le nem adják. A vagyonyilatkozatra vonatkozó további részletes tájékoztatás a nyomtatványcsomagban. A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul veszi.

- Összeférhetetlenséggel kapcsolatos tájékoztatás

Az önkormányzati képviselő az összeférhetlenségi okot a megválasztásától vagy az összeférhetlenségi ok felmerülésétől számított harminc napon belül köteles megszüntetni.

Amennyiben valami miatt nem lehetséges az összeférhetlenségi ok alapjául szolgáló jogviszony harminc napon belül történő megszüntetése, akkor az önkormányzati képviselő által tett és a jogviszony megszüntetéséről szóló, az arra jogosult által írásban megerősített lemondó nyilatkozatot a kijelölt bizottságnak át kell adni, ebben az esetben ezt kell az összeférhetlenség megszüntetésének tekinteni.

Ha az önkormányzati képviselő ezen kötelezettségének nem tesz eleget, bármely önkormányzati képviselő vagy bizottság indítványára – a bizottság javaslata alapján - a képviselő-testület a következő ülésén, legkésőbb az összeférhetlenség megállapításának kezdeményezését követő harminc napon belül határozattal megállapítja az összeférhetlenség alapjául szolgáló körülmények fennállását, és kimondja az összeférhetlenséget, vagyis a képviselői megbíztatás megszűnik.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul veszi.

- Adóhatósághoz történő bejelentési kötelezettségről tájékoztatás

Az önkormányzati képviselő megválasztásától számított harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott köztartozásmentes adózoói adatbázisba. Az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a képviselő-testületnél igazolni az adatbázisba való felvételének megtörténtét.

Ennek megfelelően a testület felé a felvételi kérelem igazolásának határideje eltérő lehet attól függően, hogy a rendelkezésre álló határidőn belül a képviselő mikor nyújtja be kérelmét az adóhatóságnak:

1. ha a választást követően, de még 2019. október 31-ig nyújtja be kérelmét: 2019. november 30.

2. ha a választást követően 2019. november 1-12. között nyújtja be kérelmét: 2019. december 31.

napjáig kell a képviselő-testület előtt igazolni az adatbázisba történt felvételi kérelmet.

Akinek az állammal, önkormányzattal szemben - a lehetséges jogorvoslati eljárások kimerítését követően - köztartozása áll fenn, és azt az erről szóló értesítés kézhezvételétől számított hatvan napon belül - részletfizetés vagy fizetési halasztás esetén az ezt engedélyező határozat rendelkezéseinek megfelelően - nem rendezi, méltatlanság miatt a képviselő-testület határozatával megszünteti az önkormányzati képviselőnek a megbíztatását.

A képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul veszi.

14./ Társulási tanácsban történő képviselet

Előadó: polgármester

Polgármester

Az önkormányzat tagja több társulásnak, az önkormányzati társulás döntéshozó szerve a társulási tanács. A társulási tanácsot a társult önkormányzatok képviselőtestületei által

delegált tagok alkotják, akik a megállapodásban meghatározott számú szavazattal rendelkeznek.

Javaslom, hogy változatlanul a társulások társulási tanácsaiba a képviselőtestület a polgármestert delegálja.

Kérdés?

Hozzászólás?

Van valakinek más javaslata?

Kardos László: Nekem csak annyi lenne a hozzászólásom, hogy a szociális szövetkezet be is kell delegálnunk valakit.

Polgármester: A szociális szövetkezetben a későbbiekben lenne erre személy kijelölve. Ha nincs más észrevétel, szavazásra bocsátom a javaslat elfogadását.

Kérem kézfenttartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy a társulások társulási tanácsába 2019. október 28. napjától a polgármestert delegáljuk.

Megállapítom, hogy a képviselőtestület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

232/2019. (X.28.) Képviselő-testület határozata:

Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestülete – Kaposfő Község tagönkormányzat részvételével működő - társulások társulási tanácsába 2019. október 28. napjától Ábel Melinda polgármestert delegálja.

Polgármester

Arról is döntést kell hozni, hogy ha nem tudok részt venni a társulási tanácsok ülésén, akkor ki fog helyettesíteni.

Javaslom, hogy a társulások társulási tanácsába delegált polgármester akadályoztatása esetén Pfaffné Barna Beáta alpolgármester vegyen részt a társulási tanács ülésén.

Kérdés?

Hozzászólás?

Van valakinek más javaslata?

Ha nincs, szavazásra bocsátom a javaslat elfogadását. Kérem kézfenttartással jelezze, aki egyetért azzal, hogy a társulások társulási tanácsába delegált polgármester akadályoztatása esetén az alpolgármester vegyen részt a társulási tanács ülésén.


Megállapítom, hogy a képviselőtestület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

233/2019.(X.28.) számú Kt. h a t á r o z a t

Kaposfő Község Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy – a Kaposfő Község tagönkormányzat részvételével működő - társulások társulási tanácsába delegált Ábel Melinda polgármester akadályoztatása esetén Pfaffné Barna Beáta alpolgármester vesz részt a társulási tanácsok ülésén.


Megkérdezem képviselőtársaimat, van-e valakinek az alakuló ülésre tartozó bejelentése, észrevétele?

Amennyiben nincs, megköszönöm a részvételt, és az ülést bezárom.


Ábel Melinda
polgármester

Kmf.




dr. Kontra Krisztián
aljegyző

(Az ülésről hangfelvétel készült.)